

## 登封金版 | 政法

# 美女啊,你就长点心吧 “鬼点子”其实就是“馊主意”

登封17岁女孩小雨(化名)仗从网上学来的“鬼点子”,屡次把黑手伸向用人单位老板。不久锒铛入狱,懊悔不迭。

## 偶遇:网上学会“鬼点子”

去年夏天,小雨偶然在网上发现了一个叫“鬼点子”的网站,其中“轻松行窃不被发现”的帖子磁铁一样吸引了她。帖子教了三道秘籍,小雨如获至宝,遂辞别父母,来到登封市区。

## 练手:“鬼点子”就是中

7月27日上午,小雨看到登封市商埠街某服装店招聘服务员,便前去应聘,“我随便编造了一个名字,老板根本

就没有怀疑我。”第三天下午,老板发现包内钱不见了,这才注意到小雨自中午走后,下午再没来上班,打小雨的手机却成了空号。这才想起小雨应聘时没有留下身份证复印件。“我趁老板不注意偷了她手提包里的钱,然后一走了之。”

## 落网:常过河哪有不湿脚

第一次轻松得手,小雨很快瞄准下一个对象,故伎重演,疯狂作案。她先后在登封市区内的服装店、美容院、养生会馆等地盗窃7次,价值47000多元。落网后小雨交代所学“鬼点子”:1.在一个用人单位最多干两天,得手后立即撤退;2.到用人单位一律报假名,留

假电话号码,得手后立即更换电话号码;3.每次得手后立即更换作案区域和行业,以防被人发现。

鉴于其犯罪时系未成年,且退还了部分赃款赃物,自愿认罪,悔罪,法院审理后以盗窃罪判处其有期徒刑六年,并处罚金人民币20000元。

## 老板,招工时要留个心眼儿

“那个女孩长相好,人又机灵,人见人爱,谁会去怀疑她是来当贼呢?”几个老板都这么说。

法官提醒用人单位,招聘员工时,要先核实其身份信息,以免上当受骗。

见习记者 张朝晖 登封金版 李少丽 杨军

## 登封经侦大队 破获一起 生产销售伪劣产品案

近日,登封市局经侦大队成功打掉一个在登封境内从事生产销售伪劣水饺的犯罪团伙,查封该生产窝点,当场查获假冒伪劣水饺5万斤,抓获涉案犯罪嫌疑人3人。

7月份以来,登封经侦大队民警发现在登封市少林小区一居民住宅内疑似对外生产销售假冒伪劣水饺,该窝点在深夜凌晨时段,经常有车辆到该处进行运输。登封市公安局副局长韩迎升、大队长带领民警进行蹲点守候,于8月10日凌晨1时一举端掉该制假窝点。

经查,犯罪嫌疑人张某、冯某等人自2008年以来,在未取得任何相关许可证书和产品检验证书的情况下,冒用洛阳市新安县名扬食品有限公司注册商标,在登封市少林小区永泰中路东二巷3号租住的房屋内,在饺子中掺杂猪油、羊油、蛋白豆饼,以次充好大量生产并对外销售“名扬”牌速冻饺子,累计销售35万斤,涉案金额70余万元。

目前,3名嫌犯已被刑事拘留。

登封金版 李少丽  
通讯员 安志方

# “南阳侠客”来袭 受到热烈欢迎

8月13日下午6点左右,50多人组成的登封志愿者队伍,满怀激情地去迎接被称为“南阳侠客”的方德永。

2011年10月13日的“小悦悦事件”发生以后,引起社会各界的骚动,方德永也在反思这个社会是不是真的如此冷漠?自此在2011年11月方德永辞去了跨国公司高管的工作,用骑行全国的方式,宣传“见义勇为,拒绝冷漠”的活动,呼吁国家能出台统一的相关见义勇为的法律法规,“让好人不再流血又流泪”!此行还在沿途与一些网站联合帮助丢失的孩子,寻找回家的路。

登封金版 朱龙飞



# 少林寺“黑导游”被严惩

“我们全家由衷地感谢刘局长及其他民警同志的认真负责,让我们外地游客有一个良好的旅游环境、愉悦的心情,也让更多的游客不受欺骗!”8月7日,登封市嵩山公安分局收到北京炎黄经络研究中心理事、研究员、长效针灸灸项专家、中国针灸学会会员秦家坤的感谢信,对嵩山分局严惩景区黑导游表示感谢。

8月6日,秦家坤一家到少林寺旅游,一名女子迎上前解说,秦家坤婉言拒绝,女子出口伤人,秦家坤愤而报警。

嵩山公安分局刘新盈局长随即严查此女身份,核实其系黑导游,依法对其及相关旅行社负责人予以行政拘留。

登封金版 李少丽 通讯员 耿芳菲



高警风采

“国强,来吃包子,刚出笼!”“国强,赶紧来喝碗儿胡辣汤!”8月10日一大早,登封市公安局崇高路派出所社区民警李国强刚出现在日诊街口,沿街小吃店的老板们纷纷朝他打招呼,出摊儿的修鞋匠、开门儿的小超市、外省来的农民工、乡下来的租赁户,也都像久别重逢的亲人似的,“国强人不赖,是咱自己人!”大家异口同声。登封金版 李少丽 通讯员 杨红晓

# 国强就是咱自己人

## 社区招牌

日诊街社区地处登封市的政治、经济的中心,面积约1.7平方公里,辖区居民居住集中,行政企事业单位多、学校多、医院多、外来务工人员多,四方租赁户多、金融

网点多、商业网点密集,治安情况复杂。8年来,李国强把这里的治安“经营”得井然有序。安居乐业的居民很自豪:“国强就是咱日诊街的招牌!”

## 法制校长

前几年,日诊街社区学生上学中途经常被人殴打、抢钱等,学校焦虑,家长揪心。“我不信我治不了!”李国强逐个暗访受害学生,很快收集并掌握了有力的证据,会同同事们蹲点守候了3天,终于将3名嫌犯

抓获。每逢上学放学,李国强威风凛凛站在学校门口,护送学生,学校满意了,家长放心了,学生安全了,李国强被聘请为学校的法制校长,经常给学生上法制课,以案说法,师生称赞。

## 爱的教育

今年10岁的李媛媛(化名)曾给李国强写了一首诗《国强叔叔,你在哪里?》:5月15日的上午,天上下着毛毛细雨。来到我的家里,送我一套儿童读物,那是《爱的教育》。我太笨太傻,激动不已,却没有留下你喝水吃饭,你就匆匆离去。我每天都顺着小巷,大声呼唤:国强叔叔,你在哪里,你在哪里——小巷说:你背着一位年

迈的大娘刚从这里走过去,瞧,马路上还有你的足迹。我冲向大街大声呼唤:国强叔叔,你在哪里,你在哪里——大街说:你带着一名迷路儿童,冒着细雨刚送回家里,看,大街上,还有你滴下的汗水滴滴。哦,我终于找到了,国强叔叔,哪里需要付出爱心,国强叔叔你就出现在哪里。

## 乐意奉献

李国强2005年担任日诊街社区民警,至今已经8年。以前的同事有的升迁到所长、副局长,而他仍然默默无闻地坚守在日诊街社区,早出晚归,风雨无阻,无名无利,

无怨无悔。不少朋友劝他换换工作,他总是“嘿嘿”一笑说:“啥工作都得有人干,日诊街社区居民需要我,都把我当成了自己人,我也乐意为他们服务。”

# 轻信能“捞人” 被骗一万元

登封市徐庄镇男子孙某自吹在公检法“有路子”,骗取赵某一万元帮其“捞人”。8月6日,孙某因涉嫌诈骗被登封警方刑事拘留。

今年8月初,登封市徐庄镇赵某的儿子因涉嫌盗窃被新密市警方刑拘,赵某气得患病住院。该镇男子孙某自吹在新密市公检法都有熟人,主动找到赵某帮其救儿,“捞人费”一万元。赵某信以为真,如数送钱。一个

多月过去了,孙某非但没反应,打电话也联系不上了,赵某报警。

登封市公安局中岳派出所副所长耿永昌、民警李小明通过多方了解后,8月5日深夜,在登封市区某酒店内将孙某抓获归案。一万元现金已所剩无几。

随后,孙某对诈骗赵某一万元现金的犯罪事实供认不讳。

登封金版 李少丽 通讯员 耿芳菲

## 声明

登封市公安局民警耿永昌 101996号警官证遗失,声明作废。  
登封市公安局民警白晓峰 101703号警官证遗失,声明作废。  
登封宅急送快递:13938556772  
登封全峰快递:15093331887